Matematyka 1
Semestr V PB
                                                                                      JJanuszkiewicz
Nazwisko i imię …………………………………………………………………………….
                                                                                (wypełnić drukowanymi literami)

W zadaniach 1 – 5 wybierz i zaznacz prawidłową odpowiedź, w zadaniach 6- 9 zapisz rozwiązanie

Termin oddania pracy: 30.10.2017 r.

Zad. 1. (1 pkt)    Przekątna sześcianu ma długość 
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. Objętość tego sześcianu wynosi
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Zad. 2.   (1 pkt)   Podstawą prostopadłościanu o wysokości 17cm jest prostokąt o bokach długości 8cm i 15cm. Kąt między przekątną tego prostopadłościanu a płaszczyzną podstawy ma miarę
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Zad. 3.   (1 pkt)   Objętość kuli jest równa 
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. Powierzchnia tej kuli jest równa: 
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Zad. 4.   (1 pkt)   Pole przekroju osiowego walca jest równe 8. Pole powierzchni bocznej tego walca wynosi: 
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Zad. 5.   (1 pkt)   Przekrój osiowy stożka jest trójkątem równobocznym  o boku długości 12. Objętość tego stożka jest równa: 
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Zad. 6.   (2 pkt)   Podstawą graniastosłupa prostego jest romb, którego jedna przekątna jest dwa razy dłuższa od drugiej, a pole wynosi 16. Oblicz długość krótszej przekątnej tego graniastosłupa, jeśli jego wysokość wynosi 2.
Zad. 7.   (2 pkt)   Wysokość stożka jest równa 8, a tworząca jest nachylona do podstawy pod kątem 30o. Narysuj rysunek i oblicz objętość tego stożka.  

Zad. 8.   (3 pkt)   Przekątna graniastosłupa prawidłowego czworokątnego ma długość 8 i tworzy z podstawą kąt 60o.Narysuj odpowiedni rysunek. Oblicz  pole i objętość tego graniastosłupa
Zad. 9.   (3 pkt)   Oblicz objętość czworościanu foremnego, którego wszystkie krawędzie mają długość 5cm. Narysuj odpowiedni rysunek.
Ocena:     0 –  4   ndst.      5 –  7  dop.      8 – 10  dst.      11 – 13  db.      14 – 15  bdb.
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